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(decibel) (=8) [EF ®FUAsEWBAT o
. v (D)1 & =1;%2/p =(1852/3600)+ /#;
5.9 iE 5 a (&)  |2) B % aus At d B N IR o
(speed) (knot) vk A A% roen B oL EE 33 ok e
(3)ﬁ—? qrenF A I’L‘%’fui# * kn >kt 2 josL— o
s rpm  |(1)1 rpm = 1/60 Hz = 21/60 rad/s
(revolution per 5N % * ‘;» _EL R
510 i minute) (5 2)  |(2)5 * {8 foaddd 53t
' (rotating speed) w5 g rph (1)1 rph = 1/3600 Hz = 27t/3600 rad/s
(revolution per (fa ) (2);F SRR 2R o
hour)
'fz 1;1 iji*f* mmHg  |(1)] mmHg = 133.322 Pa
millimeter o T A 4 AT e DR s 2L A
R mercury) (Fdai) (@72 p 2 k2L B2 E
> (1)1 bar = 100 kPa = 10° Pa
pressure) @ k% bar o " )
. =) (2)% ¥ (mbar) % >+ SI ¥ =7 tagr+ (hPa) » 640 @
(®w) 4 # & 1 atm = 1.013 bar = 1013 mbar = 1013 hPa
TS Z var Ed g PABETHIVE R ERES S
312 (relactive power) (volt ampere () e o
reactive)
513 | REFI K& VA Bl ARBETHIPE B ERES S
) (apparent power) |  (volt ampere) (k=) fe o
LA s n (DEREGEHs |ZEAfRENLE  F 7 0
/ pAa 0 ol R REAE L o
514 (concentration) (percent) 70 }Fr ' 2 % A

(2)1 % =(1/100)
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S5

g
N

i‘\‘ %r{, P
2 I% >

Sk ol B S PR -

- 53
A ppm |1 ppm = (1/1000 000)
(parts per million)
LA & B
A ppb |1 ppb = (1/1000 000 000)
(parts per billion)

LK xze B LSRRG R TR%E =4]<p (SI Brochure) | &7 & R H 4] &
Hig 2 Hix o

> KK xr ez H o %W TR e k3 (International Organization of Legal
Metrology, OIML) ";% %3+ & ® = (OIML D2, (2007)~ iz dyv s *» 2 5 = -

> g AEDa)zdE5pr e > 27 2 ERELIHREZITAE > 4o 1 Da = 1.660 539 066
60(50) x 10" kg ® 2 (50) » TH&® 2 mz A& 5 0.000 000 000 50 x 10 “kg
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Ao~ BIE A (T B

4 45 fL‘ %ﬂkp -
ﬁn%{ r'%u— (¢ = ) ¥+ /VE;L
6.1 B 30
(quetta) Q 10
6.2 ?E 27
(ronna) R 10
6.3 e Y 24
(yota) (%) 10
6.4 (3 Z o1
(zetta) () 10
6.5 2 E 18
(exa) (%) 10
6.6 Ip P 15
(peta) (3#) 10
6.7 b T 12
(tera) (%) 10
6.8 2 G 9
(giga) () 10
6.9 R} M 6
(mega) (F#) 10
6.10 -+ k 3
(kilo) (+) 10
6.1 ol h 102 T ()& pF(h) S gdn e > & % P
ccto (-FT ) :i’ > .
YRS
6.12 -+ da )
(deka) (+) 10
6.13 o d 107! A (D p (d)rEsAp ke o R P F A
(deci) () oy 2
/RS T
6.14 o c 2
(centi) (=) 10
6.15 3 m N
(milli) (%) 10
6.16 e 1 %
(micro) () 10
6.17 kS n 9
(nano) (%) 10
6.18 B p 12
(pico) (4) 10
6.19 4 f s
(femto) (&) 10
6.20 e a -18
(atto) (F) 10
6.21 ul z 1
(zepto) (H) 10
6.22 T y 04
(yocto) (#7) 10
6.23 A 27
(ronto) r 10
6.24 230
(quecto) q 10
7.1 Pt - 108 o
7.2 £ - 10* fg ¥
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. T2z w2z gy GRAEFZY 10 52

?}

P11 BERE L o R LAEE TR
BREGHE 2 Bir% 2 Bl Sz LH - TARE AR ZREFI AR -
2. 8 (unit)sh R EL > AW RER B2 - R NREE f:ﬁ:'J(SI)—%& T2OMELE A ¢ e N

ARz ER T GRRASEEFAAMER S XN RAE T 4 B2 BiE A Lo
et €2 EAEBZ R W u4¢moﬁﬁﬁx'oyﬁwA%~%¢-’f 2B Ao b
FUAENZREAT et FHEAENmM e TFE B Nme § B HE < 2 8RR G5 gAT

TRt hhmire T2 REFE R Y g o
4. %% 2T REFE R BUREE A E = ENEH 5 l&i s Dz | 4 b
THREL 23N AT o R FE I EPF T AREE 2 i HR
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